

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



# China Flavors and Fragrances Company Limited 中國香精香料有限公司

(在開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號: 3318)

## 自願公告

### 本集團發展之最新資料

本公告乃由中國香精香料有限公司（「本公司」）按自願基準作出，以讓本公司股東及潛在投資者得悉本公司及其附屬公司（「本集團」）近期發展之最新資訊。

於二零一八年四月十三日，本集團子公司之一—波頓集團有限公司（「波頓集團」）、雲南省科學技術院（「雲南省科學院」）、中國科學院昆明植物研究所（「昆明研究所」）共同簽署「香精香料產學研合作框架協議」（「框架協議」）。框架協議重點圍繞雲南天然香精香料資源開發利用開展廣泛、深入的專案和產業等合作。

### 框架協議之條款

三方合作後產生的合作成果和收益，由三方共同協商，另行單獨書面約定分享方案成果。

框架協議自簽訂日期二零一八年四月十三日起生效，有效期為五年。若框架協議到期時，三方需要繼續合作，則三方可另行協商並簽訂書面協議。

## 雲南省

鑒於雲南省是中國天然香料的主產區，已發現和引種栽植的可知天然香料作物近400種，全球約 90%的香料植物可以在雲南省露天生長，而且雲南省的香料產量及出口量佔全國總量近三成，產品遠銷印度、德國、荷蘭、法國等20多個國家和地區，也包括全球十大香精香料企業。

## 三方的角色

波頓集團是本集團從事香精香料業務子公司之一，目前正在進一步加大在中國雲南省的投資開拓力度。

雲南省科學院是雲南省委省政府批准成立的新型科研機構，重點圍繞雲南省產業發展，進行共性技術研發，開展科技成果轉移轉化的新型科研服務機構，同時受雲南省科技廳委託開展產業技術服務工作，擁有強大的科技創新資源整合能力和服務能力。

昆明研究所是中國科學院直屬科研機構，是中國植物學、植物化學領域重要的綜合性研究機構，擁有國內一流的研發平臺和科研團隊。

在框架協議下，三方共同組織雲南省香精香料種植、加工等領域的研發機構、企業等組成「雲南波頓香精香料聯盟」；組織聯盟活動，形成長效合作機制，共同打造「波頓—雲香」品牌。開展專案合作，共同策劃並實施「雲南香精香料生物資源開發利用科技創新合作平臺專案」、「雲南天然香精香料植物現代種植基地合作專案」、「雲南天然香精香料植物創新工廠專案」、「芳香科技論壇和科普講壇」、「雲南波頓香精香料交易平臺」等合作專案。

三方將不定期邀請各自的專家共同舉辦學術講座、領域前沿戰略分析，以及學術論壇等活動，參加行業協會、行業質監等部門的行業資訊和技術交流活動。

雲南省科學院和昆明植物研究所根據波頓集團需要，為波頓集團提供在職人員的繼續教育（含學歷教育、學位教育和工程碩士等專業學位教育）或短期培訓等。波頓集團為雲南省科學院和昆明植物研究所相關專業的研究生提供實習基地、創新基地和實踐基地，並提供必要的便利條件。雲南省科學院和昆明植物研究所每年安排一定數量的全日制研究生進入基地參加波頓集團研究專案和參與解決生產實際問題，在三方導師的共同指導下完成學位論文研究。

波頓集團可在中國雲南省昆明市設立商業推廣中心或代表處，並可以進駐雲南省科學院的科技創新孵化器，享受相關的優惠政策和配套設施，在中國雲南省等開展商業推廣和市場合作等。

### 簽訂框架協議的原因

為繼續深入挖掘和開發雲南天然香精香料資源，提高開發利用價值；實現雲南天然香精香料開發利用領域有關產業的現代化、市場化、國際化，並提升雲南天然香精香料開發利用領域的科技創新水準，引導雲南省香精香料產業轉型升級，波頓集團、雲南省科學院及昆明植物研究所達成框架協議。根據框架協議，三方將發揮各自優勢，打造以中國雲南省為核心、面向西南地區、輻射南亞、東南亞的新型香精香料協同創新平臺。利用企業的研發和生產條件以及行業資源和管道，拓展科研院所的科研範圍，將科研成果儘快的轉化為生產力。

董事會認為，框架協議之條款公平和合理，並符合本公司及其股東之整體最佳利益。

承董事會命

中國香精香料有限公司

主席

王明凡

香港，二零一八年四月十三日

截至本公告日期，本公司的執行董事為王明凡先生、李慶龍先生及楊迎春先生；本公司的非執行董事為施慧璇女士，而本公司的獨立非執行董事為梁偉民先生、吳冠雲先生及周小雄先生。